



## БЕНЕФИС НАТАЛЬИ НОСОВОЙ

текст Людмила Снегирёва  
фото Юлия Максимова

22 сентября на сцене театра «Самарская площадь» был показан спектакль, поставленный по роману английского писателя прошлого века Сомерсета Моэма «Театр». Это был не просто спектакль – представление стало событием как для жителей города и почитателей этого талантливого коллектива, так и для труппы. Премьера была посвящена юбилею ведущей актрисы, заслуженной артистки Самарской области Натальи Носовой, которая к тому же вот уже более 30 лет является бессменным директором театра. 28 сентября Наталья Юрьевна была награждена почётным знаком губернатора Самарской области «За служение людям».

**П**остановка Евгения Дробышева очень удачно связала воедино ироничные и мелодраматичные моменты произведения. А Джулия Ламберт в исполнении Натальи блистала и красотой и талантом. Зритель, затаив дыхание, следил за происходящим и в каждом моменте был по-настоящему захвачен действием. Атмосфера домашнего тепла и единства, широкой волной окутывавшая зрителей, делала их непосредственными участниками волшебного действия под названием театр. Лица зрителей сияли улыбками и невероятной силы желанием прикоснуться к этому чуду, сказать слова искренней благодарности за подаренное удовольствие. В тот вечер все актёры были на невероятном творческом подъёме, и после завершения спектакля услышали самые искренние слова поздравления. Море цветов от поклонников хлынуло на сцену. От лиц актёров, стоящих на подмостках, исходило сияние – сияние любящих сердец.



В вечер бенефиса Наталью Носову поздравили коллеги из других театров, а также глава Ленинского района Самары Елена Бондаренко: «Наша бесценная, настоящая звезда Наталья Юрьевна Носова. Сегодня вы – потрясающая, великолепная актриса – в свой юбилей сделали подарок для всех нас. Только поистине талантливый широкой души человек способен на это».

Мы испытывали огромное удовольствие от вашей великолепной игры. В спектакле поднимался вопрос, для чего нужны актёры. А для того, чтобы рождать и возрождать в нас душевные порывы и любовь здесь и сейчас. Театральное искусство принесло нам минуты настоящего счастья, за которое мы вас благодарим».

Заместитель руководителя департамента культуры и молодёжной политики Евгения Мищенко вручила одну из самых высоких наград города – почётную грамоту первой степени: «Это признание огромного таланта Натальи Юрьевны, любви зрителей и её заслуг в становлении театра».

В фойе мы попросили сказать несколько слов о театре и его прима директора Центра корпоративного развития СГЭУ Елену Закировну Яшину: «Я знаю Наталью Юрьевну уже довольно давно, с удовольствием слежу за её творчеством и работой в качестве директора театра и общественного деятеля. Это человек уникальный, сочетающий в себе талантливую актрису и эффективного управленца. Такое под силу только личности неординарной, обладающей яркой харизмой».

Сегодня, к сожалению, многие провинциальные театры вынуждены прибегать к различным сценическим решениям в попытках компенсировать отсутствие действительно ярких актёров, а их спектакли нередко превращаются в красивую массовку. Могу смело сказать, что театру «Самарская площадь» это не грозит. Здесь есть люди, обладающие актёрской индивидуальностью, и Наталья Юрьевна, безусловно, первая среди них. На таких лидерах, как она, зачастую держится всё. И не только на сцене, но и в жизни».

